



ВСЕУКРАЇНЬСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«АСОЦІАЦІЯ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ»



INVESTMENT & TRADE  
FACILITATION CENTER



**КОНФЕРЕНЦІЯ**

**УГОДА ПРО АСОЦІАЦІЮ:  
ДЛЯ ВСІХ І КОЖНОГО**

**20 БЕРЕЗНЯ  
2015 РОКУ**

Готель «Прем'єр Палац»

**ПАРТНЕРСЬКА ПРОПОЗИЦІЯ**

КОНФЕРЕНЦІЯ

# УГОДА ПРО АСОЦІАЦІЮ: НАРЕШТІ ПО СУТІ



## Шановні колеги!

Асоціація правників України запрошує Вас стати партнером конференції, присвяченої найактуальнішим та найгострішим питанням євроінтеграції України.

Даний захід є актуальною потребою сьогодення, оскільки на українських правників чекає колосальна робота по приведенню законодавства у відповідність до європейського. Тому цей захід покликаний покласти якісний фундамент для цієї важливої роботи, а також проаналізувати проблеми, які проявляться до того часу.

Кращі українські та іноземні правники обговорюватимуть питання імплементації норм міжнародного права у вітчизняне законодавство. До участі у заході у якості доповідачів запрошуються представники урядових установ, що безпосередньо займаються адаптацією законодавства України до законодавства Європейського Союзу, представники провідних юридичних компаній, лідери громадських об'єднань, представники бізнесу, науковці та міжнародні експерти.

Підтримавши Конференцію **«Угода про асоціацію: для всіх і кожного»**, Ваша компанія зарекомендує себе як активного учасника євроінтеграційних процесів в українському діловому середовищі, провідного експерта з питань імплементації норм європейського права в українське законодавство, а також отримає низку переваг, які в сучасному світі цінуються найбільше — відкриття Вас та Вашої компанії для провідних компаній країни, нові ділові контакти та знайомства, а також велику кількість корисної та цікавої інформації, яка може стати в нагоді Вам та Вашим колегам.

З питань партнерства у заході звертайтеся, будь ласка, до Секретаріату Асоціації правників України за тел.: (044) 492-88-48, e-mail: [events@uba.ua](mailto:events@uba.ua). Контактна особа — **Марія Гавриленко**.





# ПРИВІЛЕЇ ДЛЯ ПАРТНЕРІВ

ПРИВІЛЕЇ ПАРТНЕРА / СТАТУС ПАРТНЕРА	ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР	ПАРТНЕР	ПАРТНЕР СЕСІЇ	ПАРТНЕР ПРИЙОМУ	ЕКСПОНЕНТ
Участь представника компанії в організаційному комітеті конференції	✓	✗	✗	✗	✗
Розміщення банера у конференц-залі біля трибуни	✓	✗	✗	✗	✗
Розміщення банера у конференц-залі	✗	✓	✗	✗	✓
Брендування логотипом компанії статті у «Віснику АПУ» за результатами заходу	✓	✗	✗	✗	✗
Розповсюдження брендованої сувенірної продукції серед учасників (флешки, ручки тощо)	✓	✓ (за погодженням)	✗	✗	✗
Реклама в брошурі конференції	1 шпальта	1/2 шпальти	1/4 шпальти	✗	✗
Логотип на обкладинці брошури конференції	✓	✓	✗	✗	✗
Логотип на фірмовому банері із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓	✓	✗
Логотип із зазначенням статусу партнера у рекламних матеріалах конференції	✓	✓	✓	✓	✗
Участь представників партнера безкоштовно	3 особи	2 особа	1 особа	1 особа	✗
Участь представників партнера (у т.ч. клієнтів партнера) зі знижкою	20%	15%	20% для 3-х представників	✗	✗
Розміщення іміджевого матеріалу у «Віснику АПУ»	1 шпальта	1/2 шпальти	1/4 шпальти	✗	✗
Вкладення промо-матеріалів партнера до роздаткових матеріалів учасників	✓	✓	✗	✗	✓
Згадування у пост-релізах конференції із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓	✓	✗
Логотип із зазначенням статусу партнера на сайті АПУ (сторінка конференції)	✓	✓	✓	✓	✓
Ексклюзивне розміщення банера у приміщенні, де відбувається прийом	✗	✗	✗	✓	✗
Звернення з вітальним словом до учасників прийому	✗	✗	✗	✓	✗
Розміщення рекламної продукції у приміщенні, де відбувається прийом	✗	✗	✗	✓	✗
	<b>35 000 грн</b>	<b>20 000 грн</b>	<b>17 000 грн</b>	<b>15 000 грн</b>	<b>8 000 грн</b>